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REQUERIMENTO Nº ____291____/2012
De Informações

“Quanto á previsão de serviço de manutenção e melhorias na reforma e restauração do Parque Infantil Tom Leite, em nossa cidade”.

Considerando-se o estado de abandono e péssimo estado de conservação que o parque “Tom Leite” se encontra, e que, o mesmo, já foi considerado um dos mais belos parques infantis do Município.

Considerando-se que, em recente visita ao local, atendendo solicitação de feita por munícipes, frequentadores, e usuários, solicitando urgentemente providencia quanto ao serviço de manutenção e limpeza, reforma completa, restauração dos brinquedos, banheiros alambrados, bebedouros e do portal de entrada do Parque infantil “Tom Leite”.

Considerando-se que, diversos requerimentos foram remetidos à Administração Municipal, no sentido de proceder a conservação do referido parque, tanto por estes Vereadores, como por outros Edis que se preocupam com o abandono do local.

Considerando-se que existe um risco eminente de acidentes, pois muito, ou melhor, quase todos os brinquedos apresentam apodrecimento, ferrugem, partes soltas, faltando ou quebradas, o que pode provocar sérios acidentes e ate amputação de membros (dedos) na crianças que se utilizam dos brinquedos.

Uma atenção especial deve-se ser dada a chamada caixa de areia, local onde crianças menores utilizam, pois a mesma mais parece uma caixa de terra suja, o que pode provocar contaminação e alergias.

 
REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, depois de ouvido o Plenário, oficiar ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando-lhe as seguintes informações:

1. É de conhecimento desta administração o mal estado de conservação deste local publico? Caso negativo, informar ao setor competente.

2. É possível promover a reforma ou substituição dos brinquedos?

3. É possível a instalação de mais pontos de iluminação?

4. É possível a instalação de lixeiras?

5. É possível a instalação de mais bancos e mesas?

6. É possível a troca de toda a areia da caixa de areia?

7. Existem estudos para uma ampla reforma do local? 

8. Quando se dará o início dos serviços de manutenção e melhorias?

9. Outras informações que julgarem necessárias.


Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 25 de Abril de 2011.
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